珠海城管护航第十五届中国航展

多措并举营造干净整洁观展环境

广东建设报讯记者唐培峰报道:第十五届中国航展于11月12日至17日在珠海举行,珠海市城市管理和综合执法局多举措护航中国航展,营造干净整洁观展环境。

记者了解到,航展前夕,珠海市市城市管理和综合执法局紧急调配16台环卫应急作业车辆,指导环卫作业增位完成作业车辆清洗,完成垃圾桶12克产,是大型放点选址和投放模式;配强保洁网格力量,配备保法运输到1653人、垃圾投放桶1235个、运输车辆31台、清扫保洁车辆36台、固定归级技工车辆31台、清扫保洁车辆36台、固定则在1924个、移动厕所742个,组织实质位1924个、移动厕所742个,组织实开展航展环卫服务保障桌面在及时上,则所满溢污染处理、洞所满溢污染处理、短短、短暂存点大量垃圾堆积处理5个项目,



珠海开展"携手垃圾分类 航启绿色珠海"垃圾分类宣传活动(受访单位供图)

严阵以待迎接宾客游客到来。

11月12-14日航展专业日期间, 该局实行环卫保洁"扁平化调度+全 覆盖巡查"管理机制,在航展展区内 外、金凤台观展平台和莲洲第二展区 内周边道路及停车场,开展环境卫 生、公厕设置、垃圾分类、清扫保 洁、车容车貌等全覆盖巡查,巡查发 现问题能够及时有效解决。结合现场人流量,不断完善机制,建立定人定岗定路段+繁忙时段机动保洁机制,海澄公园到金凤台沿线每200米设1个保洁班组巡回保洁,海澄村前沿线每50米设1名专人专拣白色垃圾,7个垃圾收集点落实定人定点定岗,协调转少级收集点高心公司、三灶镇海澄村增派优化机动巡回保洁、清运人员力量40人,新购50个垃圾投放桶,整体保洁成效明显提高。

此外,该局联合金湾区城管局、三灶镇在航展中心B餐厅外围草地区域开展"携手垃圾分类 航启绿色珠海"垃圾分类宣传活动,并在现场志愿服务站派发垃圾分类宣传资料700余份。同时,联合三灶镇海澄村在展区外围开展"垃圾不落地,海澄更美丽垃圾分好类,航展更靓丽"志愿服务活动,呼吁村民积极参与志愿服务活动。

天河城管保障广州灯光节期间市容环境整洁有序

为市民游客打造优质赏灯空间

广东建设报讯记者钟梓骥,通讯 员成广聚、朱宜求、杨德吉报道:11 月9日至18日,2024年广州国际灯光 节在广州举行,市民与游客纷至沓 来,共赏光影视觉盛宴。面对陡然增 大的人流量与随之而来的市容环境秩 序问题,天河区城管部门全面加强环 卫保洁、市容环境秩序维护等工作, 为市民游客打造优质观赏空间。

为保障灯光节活动区域的环境卫生,天河区城管部门每日安排480名环卫工人和48台环卫作业车辆及设备,在花城广场、海心沙亚运公园、广州塔周边的珠江新城区域及重点道路进行环境卫生保障。现场工作人员告诉记者,灯光节期间,环卫队伍工作时间延长至深夜12点。"灯光节期间

人们的活动主要集中在晚上,所以我们在日常保洁的基础上,专门增加人员,定点值守游客休憩的草坪和封闭区域内的人行道、车行道,及时清理路面垃圾杂物,确保环境干净整洁。"

在花城广场歌剧院附近,1台移动公厕大巴停在路边,市民正有序进出使用。"我们按照历年的观灯游客需求经验,在花城广场四周临时设置12个流动公共卫生间和1台移动动,在巴。"现场工作人员告诉记者,4辆作为安排12名工作人员、4辆作业车辆、专业公厕保洁团队,定时展开全面深度的清洗工作;同时加大花城广场周边、临江大道一带公厕的保洁力度,确保公厕环境整洁卫生、设施便利齐全。

随着低碳生活、绿色出行的理念普及,越来越多的市民选择用共享单车代步。据了解,天河城管部门在灯光节期间重点保障共享单车秩序,在灯光节区域内的关键点位,如地铁出人口、公交站点、过街隧道等持续备勤、巡查,实时清运规整淤积共享单车,维护良好停放秩序。同时,积极与共享单车公司联动,集中清运规整活动区域内的共享单车,引导市民文明有序停放。

此外,127名执法人员(包含属地街执法队)协同10台执法车辆,持续对灯光节活动区域展开人流秩序管控,坚决整治违反市容环境秩序的行为,清理整顿乱摆摊点的违规经营和乱贴乱挂的广告乱象,保障市民出行安全。

增强树木抗寒、防冻、防虫能力

白云4.3万株行道树穿上"防寒衣"

广东建设报讯记者陈小珊,通讯员全碧芳、李晓东、杜剑锋报道:根居气象部门预测,本月18日前后,广州可能受到中等强度冷空气影响。面对即将到来的降温天气,白云区城市管理和综合执法局近期组织绿化养护工人,对辖内 4.3 万株行道树进行涂白作业,给树木提前穿上了"防寒衣",以增强树木抗寒、防冻、防虫能力。

11月14日,白云街头的云城东路、齐富路、空港大道等路段,两旁的行道树都已穿上1.2米高的"防寒衣",涂白后的树干整齐划一。据了解,这是白云区城管局实施的一年一度冬季树木养护管理重要措施,旨在为树木添"衣"保暖,同时防虫害,守护树木安全过冬。



绿化工人对行道树进行涂白 作业(通讯员供图)

"白色是害虫讨厌的颜色,涂白后可以杀灭树干的虫卵,预防害虫从土壤爬上树干越冬,从而实现对树木保暖和防虫害等多重保护。"白云区城管局绿管中心园林绿化工程师张智林介绍说,行道树涂白后,树干形成

了一层保护层,白天反射阳光,夜晚防止热量流失,使树木不会因为昼夜温差大而造成开裂和冻伤。涂白剂里的杀虫杀菌成分,可以杀灭寄宿在树干裂缝或者树皮底下的虫卵和病菌,这样可以预防明年病虫害暴发。此外,在夜晚涂白剂还可以反射光线,提高夜间行车的安全性。

据了解,自11月10日开始,白云区城管局组织区绿管中心和各绿化社会化管养单位,集中力量对包括黄葛树、宫粉紫荆、红花风铃木等在内的全区4.3万余株行道树进行涂白。这些乔木主要分布在白云道城周边道路、105国道、106国道、白云五线、石井大道等43条市政道路,目前完成率约75%,预计11月底将全部完成。

深圳

校园奶盒巧回收首次实现碳交易

广东建设报讯 记者陈小珊报道: 11月16日上午,以"垃圾分类'碳'新路,凝心'盒'力促减排"为主题的2024年深圳市奶盒回收碳普惠核证减排量首笔交易发布会暨11·8垃圾减量日主题宣传活动在深圳书城中心城北区大台阶举行。

活动现场,小水滴环境保护中心与零碳城市发展中心的喉景中心与零碳城市发展中心的碳群惠核证减排量交易协议》。根据协议内容,小水滴环境保护中心将其通过"深圳市校园奶盒吧碳治事事证。"产生的1232吨碳减排量转让给零碳城市发展中心收减排量首笔交易的达成,标志着深圳市在垃圾分类领域首次通过碳市场实现了碳交易,开创了全国首宗奶盒回收碳减排量交易的先河。

记者了解到,2021年深圳市 将垃圾分类与校园实践教育相结 合,发起校园奶盒资源回收行 动。经过3年实践,深圳已有 1800多所学校参与奶盒回收行 动,累计回收奶盒超1亿个,总 重约935吨。今年6月,深圳市监 重约935吨。今年6月,深圳市贴 值以减排碳普惠方法学(试行)》, 根据方法学测算,每回收1吨奶 盒(纸塑铝复合包装),能减少 碳排放约1.6159吨。

深圳市城管局有关负责人表示,这一里程碑式的成就,将作为一个"小切口",为后续推动餐厨垃圾处置、废旧家具回收宝地圾分类碳普惠工作,提供宝贵的经验借鉴与启示,也将为深一市紧扣国家"双碳"目标这一大主题,以碳普惠推动垃圾分类形成"政社协同、社会共治下联全新的路径。